Ersatzteile - Parts List

STEYR LGB 1 Biathlon

Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.
Pos.No. Part Name Part Number Note
1 [ Gehause Biathlon Housing Biathlon 4305020010
2 | Abzuggehause Trigger housing 4301030010
3 | Zingeltrager Trigger blade carrier 4301030001
4 | Abzughebel Trigger lever 4301030004
5 | Unterbrecherhebel Disconnector lever 4301030002
6 [ Zylinderstift Parallel pin 3900194
7 | Gewindestift M3x8 Slotted set screw M3x8 3900202
8 | Gewindestift M3x6 Slotted set screw M3x6 3900206
9 | Vorzugsgewichtsschraube First stage pressure adjusting screw 4001030017
10 | Druckfeder Pressure spring 2200070015
11 | Druckfeder Pressure spring 4301030006
13 | Zungelblatttrager LGB1 montiert Trigger blade carrier LGB1 mount 4305030514
14 | Zingelblatt Trigger blade 4005030021
15 | Gewindestift M3x3 Slotted set screw M3x3 3900334
16 | Gewindestift M4x8 Allen set screw M4x8 3900060
17 | Druckfeder Pressure spring 3990120
18 | Ventilgehause Valve housing 4305020006
19 | Magazinblock rechts Magazine block, right 4305050001
20 | Zylinderstift 2m6x16 Parallel pin 2m 6x16 3900179
21 | Zylinderstift 2,5 m6x16 Parallel pin 2.5 m6x16 3900205
22 | Federhilse Spring sleeve 4301050004
23 | Federsperre Spring lock 4301050005
24 | Abdeckkappe Cover 4301050013
25 | Druckfeder Pressure spring 4301050011
26 | Feder Spring 4301050012
27 | Magazinrast Magazine notch 4301050002

Seite 1 von 5/ Page 1 of 5




Ersatzteile - Parts List

STEYR LGB 1 Biathlon

Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.
Pos.No. Part Name Part Number Note
28 | Magazinsperre Magazine lock-out 4305050003
29 | Druckfeder Pressure spring 4301050009
30 | Schraube Screw 4301050007
31 | Schieber links Slide left 4305020007
32 | Schlagstick Striker 4301020004
33 | Schieber rechts Slide right 4305020008
34 | Spannhelbelwelle Cocking lever shaft 4305020015
35 | Spannhebel Cocking lever 4305020004
36 | Spannhebelgriff Cocking lever handle 4305020012
37 | Senkkopfschraube M3x4 Countersunk screw M3x4 3820072
38 | Schraube Screw 4301020010
39 | Druckfeder Pressure spring 2200070015
40 | Abzugstollen vollstandig Trigger sear complete 4305030503
42 | Zylinderstift 2m6x18 Parallel pin 2m6x18 3900090
43 | Zylinderschraube Slotted cheese head screw 3900381
44 | Gewindestift M4x5 Slotted set screw M4x5 3900059
45 | Gehauseschraube Screw for housing 4305020003
46 | Druckfeder Pressure spring 4301020026
47 | Druckfeder Pressure spring 3401040005
48 | O-Ring 8x1,65 O-Ring 8x1.65 4301020023
49 | O-Ring 9x2 O-Ring 9x2 4301020022
50 | Sicherung Lock 4001030009
51 | O-Ring 4x1,5 O-Ring 4x1.5 4301020021
52 | O-Ring 6x2 O-ring 6x2 3301020026
53 | Lauf Barrel 4305010001
67 | Laufmantel Barrel cover 4305010004

Seite 2 von 5 / Page 2 of 5




Ersatzteile - Parts List

STEYR LGB 1 Biathlon

Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.
Pos.No. Part Name Part Number Note
68 | Buchse Busching 3401010004
68 | Kornhalter Front sight carrier 4501090057
69 | Klemmschraube Clamping screw 4501090055
70 | Ringkorn Frontsight insert 4501090063
71 | Klemmstick Clamping piece 4501090056
72 | Zylinderschraube M4x16 Allen screw M4x16 3860078
73 | Funfschussmagazin Five shot magazine 4305050006
74 | Einzelschussmagazin Biathlon Single shot magazine 4305050014
75 | Sicherungsscheibe 2,3 Lock washer 2.3 3936606
76 | Drehfeder Torsion spring 4305020014
77 | Gewindestift M5x6 Slotted set screw M5x6 3900088
91 | Biathlonschaft Biathlon stock 4305060001
92 | Schaftklemmbuchse Stock clamp socket 4305060008
93 | Druckstick Pressure piece 4305060004
94 | Druckfeder Pressure spring 3990105
95 | Magazinhalter Magazine rack 4305060005
96 | Spannplattenschraube 3,5x45 Screw 3.5x45 3910001
97 | Gewindestift M8x16 Allen set screw M8x16 3900028
98 | Profilschiene kurz Assembly rail short 4305060013
99 [ Spannplattenschraube 4x20 Screw 4x20 3910003
100 | Profilschiene lang Assembly rail long 4305060012
101 | Scheibe Washer 3930043
102 | Spannplattenshraube 2,5x12 Screw 2.5x12 3910002
103 | Schaftkappe Biathlon Butt plate Biathlon 4305060009
104 | Schaftverlangerung Butt rod 4101060002
105 | Haken Hook 4305060010

Seite 3von 5/ Page 3 of 5




Ersatzteile - Parts List

STEYR LGB 1 Biathlon

Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.
Pos.No. Part Name Part Number Note
106 | Scheibe M5,3 A Washer M5.3 A 3930243
107 | Zylinderschraube M5x12 Allen head cap screw M5x12 3860283
108 | Zylinderschraube M5x16 Allen head cap screw M5x16 3860239
109 | Gewindeeinsatz M4 Thread insert M4 3970026
110 | Schaftbacke Cheek piece 4305060011
111 | Backenstange Cheek piece rod 4101060007
112 | Backentrager Cheek piece carrier 4101060008
113 | Zylinderschraube M5x16 Allen head cap screw M5x16 3860239
114 | Zylinderschraube M4x12 Allen head cap screw M4x12 3860235
115 | Zylinderschraube M5x45 Slotted cheese head screw M5x45 3860243
116 | Senkkopfschraube M4x6 DIN 7991 Countersunk screw 3820175
117 | Verbindungssteg Connecting tube 3404060004
118 | O-Ring 36x2 O-Ring 36x2 6390016
119 | Gewindestift M5x6 Allen set screw M5x6 3900087
120 | Befestigungsschraube Clamping screw 4002090008
121 | O-Ring 13x2 O-Ring 13x2 4301020017
122 | Laufgewicht Biathlon Barrel weight Biathlon 4305010024
123 | Klappenhalter Shutter rack 4305010023
124 | Mundungsklappe Muzzle protector 4305010021
125 | Zylinderschraube M2,5x5 Slotted cheese head screw M2.5x5 3822036
126 | Gewindestift M6x8 Slotted set screw M6x8 3900321
127 | Arbeitsventil Biathlon Valve complete Biathlon 4305020515
142 | Diopterschiene Diopter rail 4305020005

Seite 4 von 5 / Page 4 of 5




Ersatzteile - Parts List

STEYR LGB 1 Biathlon

Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.
Pos.No. Part Name Part Number Note
Baugruppen Subunits
3A | Abzug Biathlon vollstandig Trigger unit LGB1 complete 4305030510
13A | Alu-Varioziingel LGB1 Trigger blade Alu-Vario LGB1 4305030515
50A | Druckminderventil vollstandig Pressure reducing valve complete 4101090510
70A | Kornhalter vollstandig Front sight complete 4501090560
80A | Druckbehélter vollstandig Compressed air cylinder complete 4101090501
122A | Laufgewicht Biathlon vollstandig Barrel weight Biathlon complete 4305010524
130A | Diopter Diopter 4505090510
143A | Fdllstick vollstandig Filling Adapter complete 4101090504
* siehe Preisliste Sportwaffen see price list sporting arms
# Teile einzeln nicht erhaltlich single parts are not available

Seite 5von 5/ Page 5 of 5




STEYRLGB 1
Biathlon




	Stueckliste LGB1.pdf
	LGB1Expl_20101117_web.pdf

